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PROTOKÓŁ NR SP-BR.0012.4.21.2026 

z posiedzenia 

Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej 

Rady Powiatu Wrocławskiego  

  

w dniu 20 marca 2026 r. 

 

Posiedzenie Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej 

Rady Powiatu Wrocławskiego odbyło się w Sali Sesyjnej nr 118 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego we Wrocławiu, ul. T. Kościuszki 131.   

 

Zgodnie z załączoną listą obecności (załącznik nr 1), w posiedzeniu uczestniczyli Członkowie 

Komisji w składzie 6 osób: 

1. Agata Roman,  

2. Beata Błońska 

3. Piotr Chmurzyński,  

4. Andrzej Dulski, 

5. Tomasz Maliga,  

6. Grzegorz Waksmundzki.  

 

Nieobecny był Pan Radny Tomasz Ostaszewski. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli także zaproszeni Goście: 

p. Marcin Korytko – Wicestarosta Powiatu Wrocławskiego, 

p. Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego, 

p. Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych Starostwa, 

p. Piotr Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty Starostwa, 

p. Arleta Szmigielska – Dyrektor PCPR we Wrocławiu, 

p. Małgorzata Tkaczyk – Z-ca Dyrektora PCPR we Wrocławiu,  

p. Alicja Szymkowiak – Kierownik referatu ds. zdrowia publicznego i spraw społecznych 

w Wydziale Zdrowia i Spraw Społecznych Starostwa. 

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 09:00. 

 

Punkt 1. Przedstawienie porządku obrad.  

 

Przewodnicząca Komisji p. Agata Roman otworzyła posiedzenie, powitała Gości i członków 

Komisji, stwierdziła kworum, po czym przedstawiła porządek posiedzenia: 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji EKiS oraz ZiPS w dniu 18.02.2026 r.  

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy 

Siechnice na dofinansowanie realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja 

budynku na cele Podstacji Pogotowia Ratunkowego w Siechnicach”. Osoba referująca: 

p. Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych Starostwa. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej 

pn. „Program Polityki Zdrowotnej w zakresie opieki 

przedporodowej/okołoporodowej nad ciężarną pn. Powiatowa Szkoła Rodzenia”. 
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Osoba referująca: p. Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych 

Starostwa. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały określającej zadania i wysokość środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych dla 

Powiatu Wrocławskiego na realizacje zadań w ramach rehabilitacji zawodowej 

i społecznej w roku 2026. Osoba referująca: p. Małgorzata Tkaczyk – Z-ca Dyrektora 

PCPR we Wrocławiu. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu działań na rzecz osób 

z niepełnosprawnościami w Powiecie Wrocławskim na lata 2026 - 2030. Osoba 

referująca: p. dr hab. Dorota Moroń – prof. Uniwersytetu Wrocławskiego. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania 

Problemów Społecznych Powiatu Wrocławskiego na lata 2026 – 2030. Osoba 

referująca: p. dr hab. Dorota Moroń – prof. Uniwersytetu Wrocławskiego. 

8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia Filii Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej Nr 1 wchodzącej w skład Powiatowego Zespołu Poradni 

Psychologiczno – Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą w Gniechowicach 

i określenia jej zakresu działania. Osoba referująca: p. Piotr Kawa – Kierownik Biura 

ds. Oświaty Starostwa. 

9. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia Filii Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej Nr 2 wchodzącej w skład Powiatowego Zespołu Poradni 

Psychologiczno – Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą w Siechnicach i określenia 

jej zakresu działania. Osoba referująca: p. Piotr Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty 

Starostwa.  

10. Sprawy różne.  

 

Z uwagi na nieobecność Pani prof. dr hab. Doroty Moroń z Uniwersytetu Wrocławskiego – 

autorki opracowań Programu i Strategii z punktów 6 i 7 porządku obrad i brak możliwości 

przedstawienia opracowanych dokumentów, Pani Przewodnicząca wniosła o zdjęcie z 

porządku obrad niniejszych projektów uchwał. 

 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie wniosek. 

Wniosek Przewodniczącej Komisji EKiS oraz ZiPS o zdjęcie z porządku obrad punktu 6 i 7.  

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Beata Błońska, Andrzej Dulski, Tomasz Maliga, Agata Roman, Grzegorz Waksmundzki 

PRZECIW (1) 

Piotr Chmurzyński 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 

 

Wniosek został przyjęty.  

Więcej wniosków o zmianę porządku obrad nie wniesiono. 

 

Komisja EKiS oraz ZiPS obradowała według zmienionego porządku obrad:  

1. Przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji EKiS oraz ZiPS w dniu 18.02.2026 r.  

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy 

Siechnice na dofinansowanie realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja 
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budynku na cele Podstacji Pogotowia Ratunkowego w Siechnicach”. Osoba referująca: 

p. Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych Starostwa. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej 

pn. „Program Polityki Zdrowotnej w zakresie opieki 

przedporodowej/okołoporodowej nad ciężarną pn. Powiatowa Szkoła Rodzenia”. 
Osoba referująca: p. Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych 

Starostwa. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały określającej zadania i wysokość środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych dla 

Powiatu Wrocławskiego na realizacje zadań w ramach rehabilitacji zawodowej 

i społecznej w roku 2026. Osoba referująca: p. Małgorzata Tkaczyk – Z-ca Dyrektora 

PCPR we Wrocławiu. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia Filii Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej Nr 1 wchodzącej w skład Powiatowego Zespołu Poradni 

Psychologiczno – Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą w Gniechowicach 

i określenia jej zakresu działania. Osoba referująca: p. Piotr Kawa – Kierownik Biura 

ds. Oświaty Starostwa. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia Filii Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej Nr 2 wchodzącej w skład Powiatowego Zespołu Poradni 

Psychologiczno – Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą w Siechnicach i określenia 

jej zakresu działania. Osoba referująca: p. Piotr Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty 

Starostwa.  

8. Sprawy różne.  
 

Punkt 2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji EKiS oraz ZiPS w dniu 18.02.2026 r.  

 

Nie wniesiono uwag ani poprawek do protokołu z posiedzenia Komisji EKiS oraz ZiPS w dniu 

18.02.2026 r. Protokół został przyjęty. 

 

Punkt 3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Gminy Siechnice na dofinansowanie realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja 

budynku na cele Podstacji Pogotowia Ratunkowego w Siechnicach”.  
 

O przedstawienie projektu uchwały został poproszony Pan Marcin Korytko – Wicestarosta 

Powiatu oraz Pani Kamila Nahorska – Dyrektor Wydz. Zdrowia i Spraw Społecznych 

Starostwa.  

Zgodnie z przepisami prawa, z budżetu jednostki samorządu terytorialnego może być udzielona 

innym jednostkom samorządu terytorialnego pomoc finansowa w formie dotacji celowej lub 

pomoc rzeczowa, a podstawą udzielenia pomocy jest umowa.  

Utworzenie w Siechnicach Podstacji Pogotowia Ratunkowego przyczyni się do poprawy 

bezpieczeństwa oraz ochrony zdrowia i życia mieszkańców a także skrócenia czasu dojazdu do 

zdarzeń we wschodniej części Powiatu Wrocławskiego. Biorąc pod uwagę ponadgminny 

charakter inwestycji - zasięg działania podstacji pogotowia ratunkowego obejmie szeroki 

obszar powiatu i uzasadniony interes społeczny, zasadne jest udzielenie przez Powiat 

Wrocławski pomocy finansowej Gminie Siechnice na dofinansowanie zadania inwestycyjnego. 

Przekazanie środków finansowych na powyższe zadanie nastąpi po podpisaniu umowy 

określającej zasady przyznania i rozliczenia pomocy finansowej pomiędzy Gminą Siechnice a 

Powiatem Wrocławskim.  

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 
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Głos w dyskusji zabrali: 

- Radny Andrzej Dulski, który zapytał, czy w Podstacji Pogotowia będą stale przebywać 

ratownicy, 

- Pan Wicestarosta, który poinformował, że dyżur ratowników będzie pełniony 24 h/dobę, 

- Pani Przewodnicząc, która zapytała o koszt dofinansowania, 

- Pani Dyrektor Kamila Nahorska, która poinformowała, że, szacunkowy koszt wskazany we 

wniosku z Gminy Siechnice to 400 tys. zł., zawnioskowana kwota to 150 tys. zł. Pomoc 

finansowa z budżetu Powiatu Wrocławskiego opiewa na kwotę 150 tys. zł. 

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy 

Siechnice na dofinansowanie realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja budynku na 

cele Podstacji Pogotowia Ratunkowego w Siechnicach” - przyjęcie pozytywnej opinii.  

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Beata Błońska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Tomasz Maliga, Agata Roman, Grzegorz 

Waksmundzki 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

Punkt 4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu polityki 

zdrowotnej pn. „Program Polityki Zdrowotnej w zakresie opieki 

przedporodowej/okołoporodowej nad ciężarną pn. Powiatowa Szkoła Rodzenia”.  
 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw 

Społecznych Starostwa. 

W projekcie uchwały proponuje się przyjęcie i wdrożenie programu polityki zdrowotnej pn. 

„Program Polityki Zdrowotnej w zakresie opieki przedporodowej/okołoporodowej nad 

ciężarną pn. Powiatowa Szkoła Rodzenia”. Opieka przedporodowa jest niezwykle istotnym 

elementem systemu ochrony zdrowia, a jej efektywna realizacja stanowi podstawę dla 

profilaktyki wielu problemów zdrowotnych matki i noworodka, a także poronień, porodów 

przedwczesnych i zgonów noworodków i niemowląt. Zaplanowany w ramach działań 

samorządu powiatu program polityki zdrowotnej może w sposób istotny przyczynić się do 

przygotowania przyszłych rodziców do porodu oraz świadomego rodzicielstwa. Uczestnicy 

będą mogli zgłębić wiedzę na temat przebiegu okresu ciąży, porodu i połogu, a także nabyć 

umiejętności w zakresie techniki zmniejszania bólu porodowego oraz opieki i pielęgnacji 

nowonarodzonego dziecka.  

Na podstawi zapisów ustawy o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków 

publicznych, przedłożony projekt Programu uzyskał warunkowo pozytywna opinię Prezesa 

Agencji Oceny Technologii Medycznych i Taryfikacji W projekcie programu wprowadzono 

zmiany zgodnie z ww. opinią. Projekt programu został przekazany do konsultacji z właściwymi 

terytorialnie gminami.  

Dokument pn. „Program Polityki Zdrowotnej w zakresie opieki 

przedporodowej/okołoporodowej nad ciężarną pn. Powiatowa Szkoła Rodzenia” stanowi 

załącznik do przedłożonego Komisji projektu uchwały.  
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Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali: 

- Przewodnicząca, która zwróciła uwagę na istotę przekazu informacyjnego dotyczącego 

Programu, 

- Pani Dyrektor K. Nahorska, która poinformowała, że Powiatowa Szkoła Rodzenia tworzona 

jest przy placówkach mających poradnię ginekologiczną,  

- Radny Tomasz Maliga, który zapytał o ilość kobiet objętych Programem, 

- Pani K. Nahorska, która odpowiedziała, że  jeden cykl obejmie 8 kobiet wraz z partnerami, w 

ciągu dwóch lat Program obejmie 144 kobiety wraz z partnerami. Podane liczby to liczby 

minimalne dla uruchomienia Programu.  

 

Głos w temacie zabrali także: Radny Hieronim Kuryś, Radny Grzegorz Waksmundzki. 

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej pn. 

„Program Polityki Zdrowotnej w zakresie opieki przedporodowej/okołoporodowej nad 

ciężarną pn. Powiatowa Szkoła Rodzenia” - przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Beata Błońska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Tomasz Maliga, Agata Roman, Grzegorz 

Waksmundzki 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

Punkt 5. Zaopiniowanie projektu uchwały określającej zadania i wysokość środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych dla 

Powiatu Wrocławskiego na realizacje zadań w ramach rehabilitacji zawodowej 

i społecznej w roku 2026.  

 

O przedstawienie projektu uchwały została poproszona Pani Małgorzata Tkaczyk – Z-ca 

Dyrektora PCPR we Wrocławiu. 

W roku 2026 Powiat Wrocławski otrzymał na realizację zadań z zakresu rehabilitacji 

zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych środki w wysokości 2 mln 838 tys. 809 zł. 

Jest to kwota niższa niż w roku poprzednim o 363 tys. 124 zł. Uwzględniając potrzeby 

rozpoznane przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie we Wrocławiu, po konsultacji z 

Powiatowym Urzędem Pracy we Wrocławiu, w uchwale znalazły się następujące zadania oraz 

wielkości środków przeznaczonych na ich realizację: 

 
Lp. Zadania 

 

Wysokość środków 

w złotych 

1.  Dofinansowanie uczestnictwa osób niepełnosprawnych i ich opiekunów 

w turnusach rehabilitacyjnych  

 

 

   130.000 

2.  Dofinansowanie sportu, kultury, rekreacji i turystyki osób 

niepełnosprawnych  

 

 

     67.814 
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3.  Dofinansowanie zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty 

ortopedyczne i środki pomocnicze przyznawane osobom 

niepełnosprawnym na podstawie odrębnych  

 

 

   873.155 

4.  Dofinansowanie likwidacji barier architektonicznych,  

w komunikowaniu się i technicznych w związku  

z indywidualnymi potrzebami osób niepełnosprawnych  

 

 

   360.000 

5.  Zobowiązania dotyczące dofinansowania kosztów działania warsztatów 

terapii zajęciowej  

 

 

1.407.840 

 

OGÓŁEM 

 

2.838.809 

 

Bieżąca uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Powiatową Społeczną Radę ds. Osób 

Niepełnosprawnych działającą przy Staroście Powiatu Wrocławskiego w dniu 19 lutego 2026 

r. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: 

- Pani Przewodnicząca Agata Roman, która zapytała jakiego rodzaju wniosków wpływa 

najwięcej, 

- Pani Małgorzata Tkaczyk, która poinformowała, że zdecydowanie najwięcej wniosków 

dotyczy przedmiotów ortopedycznych i środków pomocniczych. 

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu Uchwały określającej zadania i wysokość środków Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych dla Powiatu Wrocławskiego 

na realizację zadań w ramach rehabilitacji zawodowej i społecznej w roku 2026 - przyjęcie 

pozytywnej opinii.  

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Beata Błońska, Piotr Chmurzyński, Tomasz Maliga, Agata Roman, Grzegorz Waksmundzki 

BRAK GŁOSU (1) 

Andrzej Dulski 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

Decyzją Przewodniczącej punkt 6 i 7 omówiono łącznie.  

 

Punkt 6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia Filii Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznej Nr 1 wchodzącej w skład Powiatowego Zespołu Poradni 

Psychologiczno – Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą w Gniechowicach i określenia 

jej zakresu działania.  
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Punkt 7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia Filii Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznej Nr 2 wchodzącej w skład Powiatowego Zespołu Poradni 

Psychologiczno – Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą w Siechnicach i określenia jej 

zakresu działania. 
 

Projekty uchwał zreferował Pan Piotr Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty Starostwa. 

W związku z systematycznym wzrostem liczby dzieci i młodzieży ze specjalnymi potrzebami 

edukacyjnymi oraz niepełnosprawnościami, wymagających specjalistycznego wsparcia 

psychologicznego i pedagogicznego, także w obszarze deficytów zdrowia psychicznego, jak 

również w obliczu narastających trudności wychowawczych i emocjonalnych, z jakimi mierzą 

się obecnie rodzice i opiekunowie, zasadne jest podjęcie działań mających na celu zwiększenie 

dostępności usług w zakresie pomocy psychologicznej, pedagogicznej, diagnozy 

i specjalistycznych terapii na poziomie lokalnym. 

W odpowiedzi na zgłaszane przez mieszkańców Powiatu Wrocławskiego zamieszkujących 

gminę Kąty Wrocławskie oraz Siechnice potrzeby, po szczegółowej analizie przedstawionych 

argumentów oraz zidentyfikowaniu potrzeb społecznych, zasadnym i w pełni uzasadnionym 

jest utworzenie Filii Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej Nr 1 I Nr 2 wchodzących w skład 

Powiatowego Zespołu Poradni Psychologiczno – Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą 

w Gniechowicach i Siechnicach. 

Planowane utworzenie Filii umożliwi świadczenie kompleksowego wsparcia 

psychologicznego i pedagogicznego dzieciom i młodzieży w ich miejscu zamieszkania, co 

przyczyni się do zwiększenia dostępności oraz skrócenia czasu oczekiwania na diagnozę, 

terapię i inne formy pomocy. Nowe placówki pozwolą również na prowadzenie działań 

profilaktycznych i interwencyjnych, co znacząco wpłynie na poprawę jakości życia i rozwoju 

dzieci i młodzieży z terenu Powiatu Wrocławskiego. 

Utworzenie Filii poradni w Gniechowicach i Siechncach stanowi istotny element wzmocnienia 

lokalnego systemu wsparcia dla dzieci, młodzieży, rodziców, opiekunów oraz kadry 

pedagogicznej. Realizacja tego przedsięwzięcia przyczyni się do poprawy jakości świadczonej 

pomocy psychologiczno-pedagogicznej oraz zwiększy skuteczność oddziaływań edukacyjnych 

i wychowawczych. 

Przedsięwzięcia te będą realizowane w użyczonych przez gminę Kąty Wrocławskie i Siechnice 

budynkach dostosowanych do obowiązujących przepisów techniczno-budowlanych, w których 

została przeprowadzona kompleksowa adaptacja pomieszczeń zapewniająca pełną 

funkcjonalność nowych placówek oświatowych. 

Utworzenie Filii jest spójne z kierunkami zmian w pomocy dzieciom i młodzieży, 

w szczególności z wprowadzanym systemem oceny funkcjonalnej ICF, który zakłada 

przeprowadzenie diagnozy jak najbliżej naturalnego środowiska dziecka z wykorzystaniem 

informacji z wielu źródeł.  

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: 

-  Pan Hieronim Kuryś, który podkreślił, że są to dwie pierwsze Filie zaplanowane do 

uruchomienia, docelowo będzie ich więcej, trwają obecnie rozmowy i ustalenia w tym temacie, 

- Pani Przewodnicząca, która zaznaczyła, że uruchamiając Filie, mieszkańcy Powiatu będą 

mieli większy dostęp do poradnictwa, co istotne, zmniejszy się czas oczekiwania na diagnozy. 

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie: 
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Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia Filii Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej Nr 1 wchodzącej w skład Powiatowego Zespołu Poradni Psychologiczno – 

Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą w Gniechowicach i określenia jej zakresu działania 

- przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (6) 

Beata Błońska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Tomasz Maliga, Agata Roman, Grzegorz 

Waksmundzki  

NIEOBECNI (1)  

Tomasz Ostaszewski  

 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia Filii Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej Nr 2 wchodzącej w skład Powiatowego Zespołu Poradni Psychologiczno – 

Pedagogicznych we Wrocławiu z siedzibą w Siechnicach i określenia jej zakresu działania - 

przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Beata Błońska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Tomasz Maliga, Agata Roman, Grzegorz 

Waksmundzki 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 

 

Projekty uchwał zostały zaopiniowane pozytywnie.  

 

Punkt 8. Sprawy różne. 
 

Na prośbę Pani Kamili Nahorskiej – Dyrektora Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych 

Starostwa, Pani Przewodnicząca zwróciła się do członków Komisji o zgłaszanie chęci 

uczestnictwa w spotkaniach roboczych dotyczących prac nad zmianą Programu Stypendialnego 

Rady Powiatu Wrocławskiego.  

Do prac grupy roboczej zgłosili się: 

- Przewodnicząca Komisji Pani Agata Roman, 

- Radny Andrzej Dulski, 

- Radny Grzegorz Waksmundzki.  

 

Pani Przewodnicząca poinformowała, że kolejne posiedzenie Komisji, z uwagi na zdjęcie w 

dniu dzisiejszym z porządku obrad dwóch projektów uchwał i konieczność przedstawienia 

sprawozdań z PCPR we Wrocławiu, odbędzie się po 07.04.2026 r.  

 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 10:21 Przewodnicząca A. Roman zamknęła 

posiedzenie Komisji EKiS oraz ZiPS.  
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Przewodnicząca  

Komisji  Edukacji, Kultury i Sportu  

oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej 

 

Agata Roman 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

1. Lista obecności. 

 

 

 

 

 

 
Przygotował(a): Iwona Oślizło 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


